



В Московской области возбуждено уголовное дело по факту гибели мужчины и ребенка в результате пожара

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 3-летнего ребенка и 24-летнего мужчины в одном из дачных домов в ходе ликвидации пожара по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что 20 августа 2018 года компания знакомых из 4-х человек совместно с малолетним ребенком отдыхала на дачном участке, для обогрева они использовали электрический обогреватель. В утреннее время в одной из комнат, где спала 3-летняя девочка, начался пожар, из-за сильного задымления и пламени попасть в комнату ребенка, а также в комнату, где спал 24-летний мужчина, приятелям не удалось.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Назначены судебно-медицинские экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1249981>